LANGET

901-186-1026




LV:

LT:

BY:

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms Si izstradajuma montazas un/vai lietosanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietoSanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, praSome atidziai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadovaq ir turékite jj su savimi, kad galétumeéte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!

Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt 1&bi.
Jargige tapselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)KHASI UH®OPMALINA!

BHUMAaTENIbLHO M MOJIHOCTBIO MPOYNUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYNaThb K COOPKE nimn
MCro/s1b30BaHnIo 3Toro naaenus. Creaynte BCeEM MHCTPYKUMSIM 3TOr0 pyKOBOACTBA U COXPaHUTE €ro
Ha byayLuiee 47151 CrpaBKy.

2/13




LV:

LT:

BY:

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu So izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE IBREZIMY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant Svelnaus pavirsiaus, pavyzdziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks moédblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

nNPEAYNPEXAEHUE OTHOCUTEJIbHO LIAPAIAH!

Bo n3bexaHne HaHeceHus LyaparnmnH, cCOopKy 3Tou mebesin HeobxoaAMnMO BbIMO/IHATE Ha MSIrKOM
MOBEPXHOCTH, HAarpuMep Ha KOBPE.

3/13




LV:

LT:

BY:

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrivju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas; péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosSinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varztais tvirtinamag gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!

Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat parast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jérel,
et tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAJKHO!

B nto6bom nsgennm, cobpaHHOM € MCrio/1b30BaHUMEM BUHTOB /1t060ro tuna, Heobxoammo dyepes 2
Heaesnun nocsie co60pku U B AaslbHEHLIEM KaxXKable 3 Mecsiua MoATArmBaTb BUHTbI, HTOBbI obecrneynTb
MPOYHOCTb M3AENINS B TEUEHNE CPOKa 3KCriyaTaLumm.

4/13




LV:

LT:

BY:

SVARIGA INFORMACIJA!

Lai pagarinatu jiasu mébelu kalpoSanas ilgumu, ziemas sezona ieteicams tas parklat vai uzglabat
sausa, labi védinama vieta. Lai nodroSinatu labako aizsardzibu, tas var glabat noliktava vai garaza.
Pirms uzglabasanas mébeles ir janotira, virsmu atbrivojot no netirumiem un putekliem. Spilveni ir
jaienes maja vai jaiepako uzglabasanai kasteés.

SVARBI INFORMACIJA!

Norint pailginti baldy naudojimo laika, rekomenduojama Ziemos sezono metu baldus uZdengti arba
saugokite sausoje, gerai védinamoje vietoje. Siekiant geriausios apsaugos, juos galima laikyti
sandélyje ar garaze. Bdtinai nuvalykite baldus, nuo jy pavirsiy pasalinkite nesvarumus ir dulkes.
Pagalvéles reikéty laikyti namuose arba sudéti | déze.

OLULINE TEAVE!

Méébli eluea pikendamiseks soovitame selle talveks kinni katta voi pange padi hoiule kuiva, hésti
Ohutatud kohta. M66bli parimaks kaitseks on soovitatav hoiustada see laoruumi voi garaaZzi.
Puhastage méébel mustusest ja tolmust. Viige padjad siseruumidesse voi pange need hoiustamise
ajaks kasti.

BA)KHAS1 UHD®OPMALIUS!

UT06bI NPOA/INTE CPOK C/IYX6bI Ballen Mebesin, Mbi PEKOMEHAYEM Ha 3UMY HAKPbIBaTb €€ UJIN
XPaHNUTb B CYXOM, MMPOBETPUBAEMOM rIoOMeLeHUN. YTobbl Kak MOXHO Jlydlle 3alUTUTbL Mebesb, ee
MOXXHO XpaHUTb B K/1a40BOH un B rapaxe. llepea xpaHeHnem Mebesib Hy>XHO MoYUCTUTb U YAaINTb
rpsi3b ¥ MbiJib C MOBEPXHOCTU. [10AYLLIKN HYXXHO XPaHUTb B JOME MM yNakKoBaTb nx B KOPOOKY AJ1s
XpaHeHus.

5/13




LV:

LT:

BY:

O

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELEM AR AUDUMU!
Noslaukiet ar mitru dranu. Izmantojiet tikai tiru adeni.
Putek|us un netirumus var notirit ar puteklustcéju vai noslaucit ar mikstu dranu.

- —v

Auduma tirisanai neizmantojiet mazgasanas lidzeklus, skidinatajus vai citas kimikalijas, jo auduma
krasa var izbalét.

Atseviskus nonemamos audumus var mazgat, tacu tad uz auduma VIENMER bis sniegti kopsanas
noradijumi.

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS BALDAMS PADENGTIEMS AUDINIU!

Svariai nusluostykite drégna $luoste. Naudokite tik Svary vanden;.
Dulkés ir neSvarumai gali biti susiurbti arba nuvalyti svaria, minksta Sluoste.
Nenaudokite detergenty, tirpikliy ar kity chemikaly audiniams, nes Sie gali sukelti spalvos isblukima.

Visgi, kai kurie nuimami audiniai gali bati skalbiami, bet tokiais atvejais ant audinio etiketés VISADA
turi bati pateiktos skalbimo instrukcijos.

ULDISED JUHISED KANGAGA MOOBLI JAOKS!

Puhastage niiske lapiga. Kasutage ainult puhast vett.

Tolmu ja mustust saab eemaldada tolmuimejaga voi dra plhkida puhta pehme lapiga.

Arge kasutage kangal pesuvahendeid, lahusteid véi muid kemikaale, kuna see véib pbhjustada
varvimuutusi.

Kill aga véib teatud eemaldatavaid kangaid pesta, kuid sellisel juhul on kanga kiiljes ALATI
pesujuhend.

OBLUNE YKA3AHMWS 110 YXOA4Y 3A MEBEJIbIO C OTAEJIKOM U3 TKAHU!
OyuunucTuTe nsaenne YUCTou BAaXKHON TPSNKOU. VCMOb3yNTE TOIBKO YUCTYIO BOAY.
[bis1b M rPpsi3b MOXKHO YAa/ASTh MblI/IECOCOM MJIN YNCTOM MSIFKOM TPSIIKOM.

He HaHocuTe moroume CpeACTBa, pacTBOPUTENIN UIIN APYTNE XUMUYECKMNE BELYECTBA HaA TKaHb,
IMOCKOJIbKY OHW MOryT lpUBECTU K BbIMbIBAHWIO LIBETA.

HekoTopbie CbeMHbIE 3/IEMEHTbI U3 TKaHU MOXXHO CTUpaTb. B Takux criy4dasax K TkaHu OBSA3ATE/IbHO
rnpusiaraeTcsi MHCTPYKLUNS M0 CTUPKE.

6/13




AXx?2

M6x110mm

Bx12

M6x25 mm

@14x1 mm

4 mm

7/13







BOX 1/1

®

670x595x105 mm

530x500%x25 mm

480x440x140 mm

670x595x105 mm

540x270x20 mm

250x250x2 mm

9/13

®

|

770x600x160 mm

©®

Ve

530x500x80 mm




M6x25 mm

M6x110 mm

@14x1 mm

10/13




Bx6 Cx6 Dx1
%Z‘
M6x25 mm @14x1 mm 4 mm
J o/
——= B B tm—p—
C C
C C
| B B L
¥ N
+C Ce
80%
B x 4 Cx4 Dx1
€‘
M6x25 mm @14x1 mm 4 mm
80%

11/13




Dx1
®
4 mm

5)

12/13







	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Sheets and Views
	Model

	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190916.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190820 2.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190820 3.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190820 4.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190820 5.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 2.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 3.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 4.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 5.pdf
	Sheets and Views
	Model


	ULLEHUSE Lounge Set - Black, Natural  - 901-186-1034, 901-196-1036 - AI - 20190822 6.pdf
	Sheets and Views
	Model



	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 7.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 8.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 9.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 10.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 11.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 12.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 13.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 8.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20191017 9.pdf
	Sheets and Views
	Model


	LANGET Sofa, Black - 901-186-1027 - AI - 20200827 9.pdf
	Sheets and Views
	Model



